

День Матери - прекрасная возможность уделить внимание своим матерям, бабушкам, согреть их теплом, в котором они так нуждаются. А для дошкольного учреждения этот день - еще один повод устроить для детей и их мам добрый праздник.

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей.

С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Так в холодный осенний вечер особо красиво, трогательно и незабываемо прошёл праздничный концерт «Любовь свою маме дарю!» в средней группе №7.



Нам очень приятно было видеть добрые и нежные улыбки наших самых дорогих гостей. Мы благодарны всем родителям, которые пришли на наш праздник, за участие в нем, за желание побыть рядом с детьми!



Дети с большой радостью принимали участие в концерте, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. Все свои добрые чувства вкладывали ребята в каждую песню о маме и бабушке, в каждый танец. Мамы и бабушки также были активными участниками в конкурсах, играх, загадках. Получился отличный праздник, к которому никто не остался равнодушным.

